

Direzione Provinciale di Foggia Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **21/07/2025** Ora: **12:29:49** 

Numero Pratica: T164092/2025

Pag: 1 - Segue

## Catasto terreni

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 21/07/2025



#### Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 21/07/2025

Dati identificativi: Comune di ORDONA (M266) (FG)

Foglio 11 Particella 15

**Classamento:** 

Redditi: dominicale Euro 72,15 agrario Euro 55,50

Particella con qualità: SEMINATIVO di classe 3

Superficie: 21.494 m<sup>2</sup>

#### > Intestati catastali

## ➤ 1. MASTROPIETRO Gerardina (CF MSTGRD58M47G131G)

nata a ORTA NOVA (FG) il 07/08/1958

Diritto di: Proprieta' per 1/1

#### > Dati identificativi

🗂 dal 10/12/2007

Immobile attuale

Comune di ORDONA (M266) (FG)

Foglio 11 Particella 15

VARIAZIONE TERRITORIALE del 18/09/2003 in atti dal 10/12/2007 L.R.n.1368/03 proveniente dal comune G131; trasferito al comune M266. (n. 29/2007)

Annotazioni: - proviene per vct dal foglio 59 del comune g131

### > Dati di classamento

🖰 dal 10/12/2007

Immobile attuale

Comune di ORDONA (M266) (FG)

Foglio 11 Particella 15

Redditi: dominicale Euro 72,15

agrario Euro 55,50

Particella con qualità: SEMINATIVO di classe 03

Superficie: 21.494 m<sup>2</sup>

VARIAZIONE TERRITORIALE del 18/09/2003 in atti dal 10/12/2007 L.R.n.1368/03 proveniente dal comune G131; trasferito al comune M266. (n. 29/2007)

Annotazioni: - proviene per vct dal foglio 59 del comune g131



Direzione Provinciale di Foggia **Ufficio Provinciale - Territorio** Servizi Catastali

Data: 21/07/2025 Ora: 12:29:49

Numero Pratica: T164092/2025

Pag: 2 - Fine

## > Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di ORDONA (M266) (FG) Foglio 11 Particella 15

> 1. MASTROPIETRO Gerardina (CF MSTGRD58M47G131G) nata a ORTA NOVA (FG) il 07/08/1958

<sup>™</sup> dal 10/12/2007

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 1)

1. Atto del 28/09/2000 Pubblico ufficiale VASSALLI Sede DELICETO (FG) Repertorio n. 32239 - UR Sede FOGGIA (FG) Registrazione n. 2904 registrato in data 16/10/2000 - Voltura n. 122830.1/2000 - Pratica n. 45838 in atti dal 15/02/2001

Nel documento sono indicati gli identificativi catastali dell'immobile originario dell'attuale

ORTA NOVA (G131) (FG) Foglio 59 Particella 15

Visura telematica